

尊敬的柴劲松教授：

您好！

我家住在美丽的大别山边缘的一个山村里，这里风景秀美，四季分明，是旅游的好地方。我很希望您能够来我们金寨玩。本来我们一家六口其乐融融地生活在一起，可是“造化却常常为庸人设计，以时间的流驶来洗涤旧迹，仅使留下淡红的血色和微漠的悲哀。”我的父亲不幸身患癌症去世，我的心情非常悲哀，不仅因为父亲去世，而且还因为家庭的经济状况。家中哥哥为肢体残疾，嫂子患有羊癫疯病，需要长年吃药，还有我的侄女才三岁，每天叫着要吃的。家里仅靠妈妈一人务农来维持生计。今年，我有幸考入了金寨一中，妈妈于是迫不得已地向邻居家借钱为我上学。

我深知家庭情况，我知道像我这样

的农村人只有通过上学才能有出路。将来才能够更好地回报社会。我白天认真听课，晚上及时巩固，复习，经常写到十二点钟才睡觉。

就在这个时候，您向我献出了您的爱心。我非常感动，我觉得您就像一棵救命药草，解决了我的困难。然而我不会乱花钱的，我将会把它用在实处，不乱花一分钱。我会拿这些钱去买学习资料，来帮助我学习。

您就像一朵云彩，在我最干涸的时候，洒下了雨水；您就像一棵大树，在我受伤的时候，为我遮风挡雨；您就像一座灯塔，在我不知怎样走的时候，为我照亮前行的路。我将以实际行动，好好学习，化金钱为动力，勤奋努力，刻苦钻研，以优异的成绩来回报您的爱心！

此致

敬礼

祝您身体健康，万事如意  
金寨一中的学生：陈晓运 2014年11月13日

E14029

书信

尊敬的杨教授：

您好！

我是榆社中学高三年級303班的芦晶。时光已静静地流淌过三年，谢谢您和叔叔阿姨们为我提供的帮助。

我家有四口人，父母都是农民，弟弟在上小学六年级。父母为了养家糊口，除了干农活外，还经常上山采蘑菇，摘药材等，秋收后，父亲还要外出打工。尽管父母亲辛辛苦苦劳作，我家仍然摆脱不了贫困的窘境。加之今年，我即将考入大学，弟弟也将步入初中，这无疑给父母加重了负担。我多想为父母分担压力，但是现在，我只能是在回到家后帮父母做家务，起不了多大作用。我一定要努力拼搏，让父母尽

早过上好生活。

还记得三年前，那时候我刚上高一，相貌平平，成绩不突出，令本来就因家境贫寒而略微自卑的我在又头蒙上了一层阴影。那个时候我不爱笑，很少和同学交流，认为世界上除了父母和弟弟外，没有人会关心我。直到有一天，班主任把我叫到了办公室，告诉我中美爱心基金会的情况，并对我说我已是被资助者中的一员，我顿时感觉，原来还有人会关心自己。后来，当我真的领到第一笔资助款时，我突然发现，一切都是那么美好，世上的灰色已渐从我的眼里褪去。于是，我变得开朗起来，变得更加地努力学习。因为我认为努力是值得的，只有努力了，才可能有收获。我要努力改变我的生活，改变我家人的生活。结果，那一次的月

考，我一下子进步了一百多名。

改变我的，正是您和叔叔阿姨们带给我的帮助，谢谢大家，是你们，让我不再惧怕生活，让阴影和灰暗在我的世界里消失，让我拥抱阳光，乐观地面对生活，勇敢地迎接挑战。

去年寒假，您和胡老师来到我们学校。听了您的话语，我更加了解了慈善，像亲手触摸到了茶壶的温暖。我体会到了捐助者们那朴实的爱。尽管有些人，他们并不富裕，但他们省吃俭用，尽可能地去帮助更贫困的人。一个“爱”字，让四面八方的人的心聚在了一起。我要成为其中的一员，我要奉献自己的爱心，让我所能接触到的人都感受到爱的温暖。从您的话语中，我也汲取了乐观向上的力量。不管遇到什么困难，我都要积极乐观地去面对，以一份从

容的姿态去迎接挑战。谢谢您，让我有如此深的体会，我一定会铭记您的恩德。

时间过得飞快，转眼，高中生活即将结束。在接下来的时间里，我会更加努力，向我梦寐以求的大学——复旦大学发起冲击，我相信在不久的将来，复旦大学会敞开大门欢迎我的到来。

教授以及众多的爱心人士们，让我再一次衷心地感谢你们，愿你们身体健康，生活幸福！

榆社中学303班：芦晶

50

敬爱的杨教授

您好，我是榆社一中高一年级342班的任子怡。我是因为弟弟在一个月前摔断胳膊并且长期患有白癜风，而且爸爸也因几年前摔断腿而不能工作才接受的补助。

近一次考试的成绩我考是班级23名，年级145名。当然这个成绩令我不是很满意。我知道给我们捐助的有很多是去海外留学的大哥哥或者大姐姐，他们也都并不富裕，但他们仍然为自己的祖国奉献着自己的力量，我一定会向他们学习的。学习他们的对祖国的热爱，同时也学习他们对学习的热爱。希望自己在长大后能向他们一样，学业有成，报效祖国。

亲爱的文采姐姐：

您好！我很高兴可以再一次的给您写信了。我和我的家人，都非常感谢您对我的爱心资助。圣诞节即将来临了，祝您和您的家人节日快乐。

时光流逝，不知不觉间，您已经爱心资助了我数年。在您的爱心帮助下，我和我的家人都重拾了对生活的信心，在此，我非常感谢您。

母亲罹患了癌症，从做手术到现在，身体健康状况再不如从前了。每天，看着母亲吃一大堆的抗癌药物，听着母亲说吃药后，眼睛越来越看不清楚，听力也同样在下降的时候，我的心中不免有些酸涩。父亲一年一年的苍老，做事情也逐渐的吃力，而我却还在读书，面对的现实是残酷的。

现在的我已经读高二了，我选择的是文科。读文科后，压力有些大——对知识更加的细化，每天的背诵量相较于以前，更多了一些。虽然这样，每天我都在一点点的努力，学习生活也过的很充实，我觉得这样很开心。

亲爱的文采姐姐，我很感谢您对我我和我的家人所给予的爱心，我会怀着您的这份爱心一直努力下去的。

祝您和您的家人身体健康，万事如意！

您资助的学生：黄亚蓝

11月16日